
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. 

Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter 

ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 ten iških 

dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji. 
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EKIPNA SENIORS LIGA 2023 – INFORMACIJE IN ŽREB 
 
 
Spoštovani kapetani, tekmovalke in tekmovalci, 
 
najprej se vam želimo zahvaliti za izkazan interes in opravljene prijave v letošnjo Ekipno 
Seniors ligo Tenis Slovenije, kjer se bo med sabo pomerilo kar 27 ekip oz. več kot 150 
tekmovalk in tekmovalcev iz cele Slovenije. Da bi omogočili sodelovanje še večjemu številu, 
je Seniors organizacija Tenis Slovenije prilagodila pravila igranja za starostno kategorijo 
60+, kjer je sedaj prijavljenih kar 10 ekip.  
 
Le še nekaj dni loči do prvih tekem, zato vam v nadaljevanju pošiljamo potrebne informacije, 
žreb in razpored igranja.  
 
KATEGORIJE IN NAČIN IGRANJA 
 
V vseh moških in ženskih kategorijah so ekipe razdeljene v skupine od tri do največ pet ekip 
v posamezni skupini, tako bo vsaka ekipa odigrala najmanj dve srečanji. Redni del se igra 
enokrožno po sistemu Round Robin (RR). Podrobnosti o tem katere ekipe se uvrstijo v finale 
Play off-a najdete v posameznem razporedu tekmovanj. 
 
Glede na število prijavljenih ekip v posamezno starostno kategorijo, bo letošnja Ekipna 
Seniors liga potekala v naslednjih kategorijah:  
 

• 60+ moški: šest ekip v dveh RR skupinah, 
• 60+ ženske: tri ekipe v eni RR skupini, 
• enotna kategorija moški (30+, 40+ in 50+): na podlagi števila prijavljenih ekip v 

kategorijah 30+ in 50+, so vse kategorije združene v enotno moško kategorijo in 
razdeljene v dve RR skupini po štiri ekipe, 

• ženske do 40 let: pet ekip v eni RR skupini, 
• ženske nad 40 let: pet ekip v eni RR skupini. 

  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

PRIČETEK IN TERMINI SREČANJ 
 
Ekipna Seniors liga se bo pričela v torek, 30. maja 2023. Termini ligaških srečanj so 
zapisani v razporedu tekmovanj. Termini veljajo kot smernice in posamezno srečanje se 
lahko v primeru predhodnega dogovora kapetanov obeh ekip odigra tudi v drugem terminu. 
O morebitni spremembi je potrebno obvestiti pisarno TS, kjer vam je na voljo Katarina 
Obranovič O'Dell (katarina.obranovic@tenis-slovenija.si ali 051 271 241).  
 
Vsa ligaška srečanja rednega dela morajo biti odigrana do najkasneje nedelje, 27. avgusta 
2023. 
  
Vsi kapetani boste v kratkem prejeli posebno obvestilo s kontaktnimi informacijami 
kapetanov ostalih ekip v vaši skupini.  
 
 
PLAY OFF IN ZAKLJUČEK 
 
Play off tekme in zaključek letošnje Ekipne Seniors lige se bodo odvijali od 16. do 17. 
septembra 2023 v Ljubljani. 
 
Vabimo vas, da si pred pričetkom preberete Pravilnik Ekipne Seniors lige TS. V pripetih 
dokumentih pa najdete dodatne informacije, žreb in razpored igranja posamezne kategorije 
najdete v pripetih datotekah. 
 
 
Želimo vam veliko borbenosti, sreče, druženja in dobrih teniških tekem. Za morebitna 
vprašanja pa vam z veseljem ostajamo na voljo. 
 
 
Luka Zalaznik 
ekipa Tenis Slovenije in Seniors Organizacije 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ljubljana, 24. maj 2023 
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